

2014年03月31日 星期一

有尊严地回归主流社会

——《青少年犯罪率下降“拐点”出现(系列报道)之五》

【中国青年报·中青在线北京31日电】“有尊严地回归主流社会”是《青少年犯罪率下降“拐点”出现(系列报道)之五》的标题。在《系列报道》中，中国青年报·中青在线记者采访了多位青少年犯罪领域的专家学者，探讨了青少年犯罪率下降的原因、现状以及未来趋势。专家认为，青少年犯罪率下降是多种因素共同作用的结果，包括家庭教育的改善、学校教育的加强以及社会环境的优化。然而，青少年犯罪问题依然严峻，需要社会各界共同努力，为青少年提供健康的成长环境，帮助他们有尊严地回归主流社会。

【中国青年报·中青在线北京31日电】在《系列报道》中，中国青年报·中青在线记者采访了多位青少年犯罪领域的专家学者，探讨了青少年犯罪率下降的原因、现状以及未来趋势。专家认为，青少年犯罪率下降是多种因素共同作用的结果，包括家庭教育的改善、学校教育的加强以及社会环境的优化。然而，青少年犯罪问题依然严峻，需要社会各界共同努力，为青少年提供健康的成长环境，帮助他们有尊严地回归主流社会。

上海成立高校志愿服务育人联盟

《中国青年报》(2014年03月31日 07版)

本报讯(记者周凯)日前,筹备一年多的上海高校志愿服务育人联盟在华东理工大学正式挂牌成立,上海高校志愿服务育人联盟LOGO征集获奖作品及2013年度上海高校创新性志愿服务育人项目评选立项项目也在现场进行了展示。

据悉,上海高校志愿服务育人联盟是一个群众性非营利组织,由上海各高校志愿服务管理机构自愿参加组成。联盟首批8家会员单位由热心于志愿服务事业、实际承担市级志愿服务育人项目且有专业特色的高校组成:华东理工大学、上海外国语大学、上海大学、上海理工大学、上海师范大学、上海海洋大学、上海中医药大学、上海体育学院。会上展示的首批15个上海高校创新性志愿服务育人项目,不仅结合了大学生志愿者的专业和学科优势,聚焦健康、环保、科普教育、帮助弱势群体等主题,更注重国内国外志愿服务活动的先进理念和成功模式的借鉴学习。

东芝中国 积极开展社会贡献活动

【中国青年报·中青在线北京31日电】东芝中国(上海)投资有限公司日前在上海举办了“东芝中国社会责任报告发布暨东芝中国社会责任论坛”。会上,东芝中国发布了2013年度社会责任报告,并邀请了多位专家学者就企业社会责任进行了深入探讨。东芝中国表示,将一如既往地秉承“以人为本、诚信经营”的经营理念,积极履行社会责任,为社会做出更大的贡献。

【中国青年报·中青在线北京31日电】东芝中国(上海)投资有限公司日前在上海举办了“东芝中国社会责任报告发布暨东芝中国社会责任论坛”。会上,东芝中国发布了2013年度社会责任报告,并邀请了多位专家学者就企业社会责任进行了深入探讨。东芝中国表示,将一如既往地秉承“以人为本、诚信经营”的经营理念,积极履行社会责任,为社会做出更大的贡献。

07版: 共青视点 < 上一版 下一版 >

新闻排行榜	热点新闻
 <p>嗯...无法访问此页面</p> <p>尝试此操作</p> <ul style="list-style-type: none"> • 请确保你已获取正确的网址: http://sns.xiaomei.cc • 在此页上操作 	

热门图片

		
高铁列车的“女门神”	陕西: 中欧班列新年开	杜丽群: 在“生命禁
		
建筑女工时装秀	“我帮妈妈变美丽”	樱花海 映春光
		
中国南极科考队举行应	韩国法院批捕前总统李	油菜花开 大地铺金
		
绿水青山 我们的家园	“四好农村路”推动“美丽	春回大地景如画